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Sơ lược bài giải
Câu 1:  

1) Cho biểu thức 
a/ Rút gọn A
[bookmark: _GoBack]b/ Tìm x để A > 0
Giải: 

a) Rút gọn A:    ĐKXĐ: 


b) A > 0 




 > 0, mà 2 > 0 nên 1 - 2x > 0  2x < 1x <  
KL: ….
2) P(x) = x2012 -2011x2011 - 2011x2010 - …….  - 2011x2  -  2011x +1
   P(x) = x2012 - 2012x2011  + x2011 - 2011x2010 - ……. + x3 - 2012x2  + x2 - 2012x  + x +1
 P(x) = x2011 ( x - 2012)  + x2010(x - 2012) + ……. + x2 (x - 2012)  + x(x - 2012)  + x +1
nên P(2012) = 2012+ 1 = 2013
Bài 2: 

a) Ta có x2 + xy - 2x +1 = x + y  ( x- 1)2 +y( x - 1) - ( x - 1) = 1

                                                   (x -1)( x - 1 + y - 1) = 1

                                                   ( x - 1)( x + y -2) = 1
Giải ra ta  được x = 0; y = 1
                         x = 2; y = 1 là hai nghiệm của PT

Có thể giải cách 2: x2 + xy - 2x +1 = x + y  x2  - 2x +1 - x= y(1-x)



y = =1 - x - 

y = 1 - x +1+ 
Vì y là số nguyên nên x-1 là ước của 1 từ đó tìm được x, y tương ứng


b) Ta có x2 -2xy +2y2 - 2x - 2y + 5 = 0 ( x - y - 1)2 + (y - 2)2  = 0



Vì ( x - y - 1)2  0 và (y - 2)2  0   Suy ra được  
Thay vào ta tính được P = 1

Bài 3: a) Giải PT: x6 - 7x3 - 8 = 0  x6  + x3 - 8x3 - 8 = 0

                                                     x3 (x3 + 1 ) - 8(x3 + 1 )=0

                                                      (x3 -8) (x3 + 1 ) = 0
Giải ra ta được S = {- 1; 2} là tập nghiệm của PT
b) Theo gt a+1 và b+2017 chia hết cho 6 nên a và b đều là các số lẻ
do đó 4a +a+b chia hết cho 2  (1)
Vì a+1 và b+2017 chia hết cho 6 nên a+b+2008 chia hết cho 3



( a+b+1) + 2007 chia hết cho 3 mà 2007  3 nên a+b+1  3
Ta lại có 4a +a+b =4a - 1+a+b+1




trong đó (4a -1)(4-1) hay (4a -1) 3 và theo trên (a+b+1) 3 nên (4a +a+b) 3(2)
từ (1);(2) và (2,3)=1 nên ta có điều cần c/m
Bài 4
Cho tam giác ABC vuông tại A, lấy M là điểm baqast kì trên AC . Từ C vẽ đường vuông góc với BM tại D và cắt BA tại E
a) c/m EA.EB=EC.EDE
D
A
B
C
M
I

b) Cho góc BMC = 1200, và SADE=36cm2 tinh SEBC
c) Chứng minh BM.BD+CM.CA=BC2







	

a) Chứng minh EA.EB = ED.EC.  Chứng minh EBD đồng dạng với ECA (g-g)	

- Từ đó suy ra 

	
b)  Theo đ/l tổng số đo các góc của tứ giác suy ra được   =600 


do đó =300 suy ra AE = EC


C/M  EAD đồng dạng với ECB(c-g-c)


tỉ số đồng dạng k = suy ra 
hay SECB = 4 SEAD = 36 . 4 = 144 cm2

	


c) Kẻ MI vuông góc với BC (. Ta có  BIM đồng dạng với BDC (g-g)

  (1)



Tương tự: ACB đồng dạng với ICM (g-g)  (2)

Từ (1) và (2) suy ra (không đổi)
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PHONG GIAO DUC & PAO TAO PE THI KHAO SAT CHAT LUGNG HOC SINH MOI
NGOC LAC NHON CAP HUYEN
B Nim hoe: 2017 - 2018
Mon thi: To4n
Lop 8 - THCS
Ngdy thi ...../......./.2018
Thoi gian: 150 phat (khong ké thoi gian giao dé)
DE ndy ¢6 05 cau, gdm 01 trang,

DE CHINH THUC

Bai 1: (4,0 diém).
i3 1 oW %) 1-2x
1)Cho biéu thire A = [-—4.;— j e

R I 52 ) =]
a) Rut gon biéu thirc A, —2= ” ) i
b;Timgx' BA>0. :L {kv,; lm: x£0) 24 A uzou e
2) Cho da thire: P(x) =x*'2-2011x°"-2011x2°- .......... -2011x°-201 1x+1

Tinh P(2012) Y —s0A%
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Bai2: (4,0 diém).
a) Giai phuong trinh nghiém nguyén : x2+xy-2x+1=x+y v/
b) Cho x,y la céc s6 thuc khéc 0 thoa mén : )(2-2xy+2yZ -2x-2y+5=0
wHxty+13 [ = A
4xy :

Bai 3: (4,0 diém). s
a) Giai phuong trinh: x°-7x>-8=0 /W> =l

b) Cho a,b nguyén duong va at1 va b+2007 déu chia hét cho 6 .
Chimg minh réng : 4*ra+b chia hét cho 6 /

eh, L) Uy

Tinh gié tri biéu thirc: P =

Bai 4:(6,0diém).
Cho tam gidc ABC vuong tai A. Lay mot dlem M bét ky trén canh AC.Tir C

dudng thang vudng goc voi tia BM tai D va cét BA taiE .

a) Chiing minh: EA. EB—EC ED
b) Cho géc BMC= 120° va Sppp=36cm’ y.h Sesc 7~ ~ A4

¢) Chimng minh BM.BD +CM.CA= BC?
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Tim gia tri nho nhét cta biéu thirc : P—— +40.(a* +b*)

Bai 5: (2.0diem).
Cho hai s0 duong a va b thoa man: a+b=1. % \/
b (= (—> *ach= L
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